Goller yoresi asagidaki bélgelerden
hangisinde yer alair?

A-Akdeniz
B-I¢c Anadolu
C-Karadeniz
D-Ege

Asadidakilerden hangisi diizenli
rejime sahip akarsular igin
sdylenemez?

A-Akim yil ig¢inde ¢ok degisiklik
gdsterir.

B-Yagis diizensizdir.

C-Uzerinde tasimacilik yapilabilir
D-Denge profiline ulasmamistair

Tirkiye’nin akarsularindan
asagidakilerden hangisinde

faydalanilmaz?

A-Tasimacilaik
B-Balikg¢ilaik
C-Enerji iiretimi
D-Turizm
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Asadida verilen kaynak tiirlerinden
hangisi Tiirkiye’de bulunmaz?

A-Fay
B-Karstik
C-Artezyen
D-Gayzer
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Tuzluluk orani en az olan
denizimiz asagidakilerden
hangisidir?

A-Akdeniz
B-Ege Denizi
C-Karadeniz
D-Marmara

iki gecirimsiz tabaka arasina
sikismis suyun sondajla insanlar
tarafindan ¢ikarilmasiyla
olusturulan kaynaklar
asagidakilerden hangisidir?

A-Artezyen kaynak
B-Karstik kaynak
C-Vadi kaynagi
D-Gayzer kaynagi



Diinyada bazi iilkeler cok fazla
tatli su kaynagina sahipken bazi
iilkeler kuraklikla miicadele
etmektedir.

Asagida verilen iilkelerden
hangisinde tatli su kaynagi
digerlerine oranla daha fazladizr?

A-Misir
B-Brezilya
C-Tunus
D-Cezayir

Asagida verilen gdllerden hangisi
heyelan set goélidir?

A-Nemrut goéli
B-Biiyitkk ¢ekmece goéli
C-Uluabat géli
D-Abant goélu
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Bir géliin sularinin tatli yada
tuzlu olmasi asagidakilerden
hangisine baglidir?

A-Tklim kosullarina

B-Toprak yapisina

C-Go8liin gidegeninin olup olmamasina
D-Denize yakin olmasina
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Asagidaki gdllerden hangisi
Marmara bdlgesinde yer alir?

A-Tortum
B-Manyas
C-Nazik
D-Ercgek
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